

Artikelnr.: 358300

89481 - PCI Express x1 Karte 1 x SFP Gigabit LAN i210

ab 111,88 EUR

Artikelnr.: 358300 Versandgewicht: 0.20 kg Hersteller: Delock

Produktbeschreibung

Diese PCI Express Netzwerkkarte von Delock bietet einen Anschluss für ein SFP Modul mit einer Übertragungsrate von 1000 Mbps. In dem SFP Schacht kann ein beliebiges, optionales Gigabit SFP Modul von Delock verwendet werden, um einen PC über Lichtwellenleiter mit dem Netzwerk zu verbinden.

Spezifikation- Anschlüsse intern: 1 x PCI Express x1, V2.1- Anschlüsse extern: 1 x SFP Schacht für 1 Gbps SFP Modul- Chipsatz: Intel i210- Datentransferraten: Gigabit Ethernet bis zu 1 Gbps, PCI Express x1 bis zu 2,5 Gbps- Kompatibel mit IEEE 802.3z- Unterstützt IEEE 802.1Q Virtual LAN (VLAN)- Unterstützt 9k Jumbo Frames- Unterstützt PXESystemvoraussetzungen- Windows Server-2008/Server-2012/Server-2012/Server-2012 R2/77/7-64/8.1/8.1-64/10/10-64, Linux ab Kernel 2.6.x- PC mit einem freien PCI Express Steckplatz- SFP ModulPackungsinhalt- PCI Express Karte- Low Profile Blende- Treiber CD- Bedienungsanleitung

Technische Daten

Hier gehts zum Artikel Alle Informationen, tagesaktuelle Preise und Verfügbarkeiten

